

POLITIKA INTEGROVANÉHO SYSTÉMU SPOLEČNOSTI

Akciová společnost DUFONEV R.C., a.s. se zabývá převážně následujícími činnostmi:

- výroba kameniva - úprava a zušlechťování nerostných surovin - formou hornické činnosti a činnosti prováděné hornickým způsobem
- podnikání v oblasti nakládání s odpady, včetně nebezpečných
- recyklace stavebních materiálů a kameniva
- stavební činnosti – výstavba vodních děl a demoliční práce
- sanace, rekultivace a revitalizace skládek a vytěžených povrchových prostorů
- inženýrské činnosti ve výstavbě
- obchodní činnost

Od roku 2003 má firma zaveden a udržován certifikovaný systém managementu jakosti podle normy ČSN EN ISO 9001:2001. V roce 2006 tuto certifikaci obhájila a certifikovala také systém enviromentálního managementu dle ČSN EN ISO 14001:2005 a v roce 2009 pak dále obhájila a certifikovala systém bezpečnostního managementu ČSN EN OHSAS 18001:2008.

V souladu s dlouhodobou strategií rozvoje společnosti se management akciové společnosti DUFONEV R.C., a.s. zavazuje realizovat ve všech svých výrobních i podpůrných procesech zásady **kvalitně – ohleduplně k životnímu prostředí – bezpečně**

Konkrétně pak v oblasti:

Spokojenost zákazníků

Trvalé zlepšovat služby našim zákazníkům, protože pouze spokojený zákazník s námi bude dále spolupracovat a pouze tak dosáhneme dalšího zlepšení postavení společnosti na trhu

Neustálé zlepšování

Zavádění nových technologií vedoucích ke zlepšení kvality, operativnosti poskytovaných služeb a dále zlepšování řízení a výkonnosti organizace v oblasti BOZP a environmentu.

Vztahy zaměstnanců a managementu

Nositelům úspěchu může být pouze silný, stabilizovaný kolektiv zaměstnanců - odborníků ve svých profesích. Management společnosti vyžaduje od všech zaměstnanců aktivní přístup k udržování a zlepšování systému řízení jakosti, ochrany životního prostředí a bezpečnosti práce a současně dbá na stálé zvyšování odborné úrovně zaměstnanců a spolupracuje se zástupcem zaměstnanců v oblasti BOZP a ochrany zdraví při práci.

Kultura společnosti

Management dbá na dobré jméno firmy zpracováním propagačních materiálů a vystupováním managerů při jednáních s obchodními partnery.

Bezpečnost práce

Management dbá na dobré dodržování požadavků právních předpisů a ostatních požadavků bezpečnosti práce. Bezpečnost práce je nedílnou součástí přípravy i realizace zakázek i vystupováním managerů při jednáních s obchodními partnery.

Prevence znečišťování

Management společnosti se zavazuje k prevenci znečištění všech složek životního prostředí a při svých stavebních činnostech maximálně využívá recyklované stavební materiály.

Prevence vzniku úrazů

Management společnosti se zavazuje k prevenci vzniku úrazů a poškozování zdraví při práci cestou neustálého zlepšování řízení a výkonnosti organizace v oblasti BOZP.

Dodržování legislativy a jiných požadavků, kterým akciová společnost podléhá

Společnost průběžně aktualizací databáze systému právní a souvisejících předpisů, identifikuje legislativní a další požadavky, které se na její činnost vztahují, včetně identifikace a stanovení prevence enviromentálních a bezpečnostních rizik.

Recyklace surovin – příspěvek k minimalizaci negativních environmentálních dopadů

Využití recyklovaných stavebních materiálů přispívá k úspoře přírodních surovinových zdrojů a snižuje množství odpadů ukládaných na skládky. Poradenskou a konzultační činností informuje obchodní partnery o možnostech úpravy a dalšího využití stavebních materiálů, které by se jinak staly odpadem.

Podněcování obchodních partnerů k ochraně ŽP a zásad bezpečné práce

Při spolupráci s partnery dbá, aby principy ochrany životního prostředí a zajištění bezpečnosti práce byly nedílnou součástí spolupráce s nimi.

Informovanost

Management společnosti zveřejňuje svou politiku a cíle na místech dostupných zákazníkům i zaměstnancům. Veřejnost se může s těmito dokumenty seznámit prostřednictvím propagačních materiálů a na internetových stránkách společnosti.

V Brně, dne 10.2.2012

DUFONEV R.C., a.s.¹⁷
Hlinky 40/102, 63 00 Brno-Pisárky
tel.: 543 244 146 fax: 543 244 146
IČ: 25538748 DIČ: CZ25538748

.....
Ing. Michal Vajdík
Ředitel společnosti
Předseda představenstva